Regulamin Mistrzostwa Oddziału Krasnystaw w 2025 roku 

Do udziału we współzawodnictwie lotowym uprawniony jest każdy członek który:
1. Opłaci ½ składki członkowskiej i kwoty opłaty stałej do dnia pierwszego lotu konkursowego gołębi dorosłych sezonu 2025 zaś drugą ratę składki do dnia pierwszego lotu konkursowego gołębi młodych 2025 (opłata niniejsza musi być uregulowana w całości także w sytuacji gdy hodowca bierze udział tylko w lotach gołębi dorosłych lub młodych). ½ składki członkowskiej płacą Hodowcy nowo wstępujący do Oddziału  w pierwszym roku lotowania tylko gołębiami młodymi plus opłaty stałe. Opłata za loty Maratońskie będzie pobierana od hodowców zgodnie z Regulaminem Lotowo-Zegarowym (Rozdział 2 Punkt H)
2. Złoży w macierzystej Sekcji spis gołębi w dwóch egzemplarzach ostemplowany przez lekarza weterynarii potwierdzający szczepienie gołębi oraz opłaci składkę lotową (gołębie ze spisu). Spisy gołębi młodych na obrączkach zagranicznych będą przyjmowane tylko po okazaniu przez hodowcę dokumentu potwierdzającego zarejestrowanie gołębia w PZHGP.



Mistrzostwa oddziału rozegrane zostaną w następujących kategoriach.
I Kat. P punktowa  (spis gołębi 1-50) – punkty dla Hodowcy zdobywa 5 pierwszych gołębi wysłanych przez hodowcę na lot odbywający się w kat. A, B, C, M . Podstawą do zestawienia wyników są listy konkursowe Oddziału  Krasnystaw sporządzone na bazie 1:5, choćby nie spełniały kryteriów określonych  w  Regulaminie Lotowo-Zegarowym PZHGP  o MP. Do punktacji nie wliczane zostają Loty: Klotze, Syke oraz Bruksela.


II Kat. P punktowa Open (z całości spisu) – punkty dla Hodowcy zdobywa 7 pierwszych gołębi wysłanych przez hodowcę na lot odbywający się w lotach 100-400km, 5 pierwszych gołębi w lotach 500-700, oraz 3 gołębie z lotów Klotze, Syke i Bruksela z całego spisu. Podstawą do zestawienia wyników są listy konkursowe Oddziału  Krasnystaw sporządzone na bazie 1:5, choćby nie spełniały kryteriów określonych  w  Regulaminie Lotowo-Zegarowym PZHGP  o MP. 
W kat. P punkty zdobyte przez gołębie wyliczane są ze spadkiem 20%, z zachowaniem zasady, że pierwszy gołąb zdobywa:
· Loty kat. A –Janów - 1 gołąb zdobywa 15 pkt. 
· Lot kat. A –Przysucha - 1 gołąb zdobywa 20 pkt.
· Lot kat. A –Kurowice- 1 gołąb zdobywa 25 pkt. 
· Loty kat. A/B Uniejów/Sieradz - 1 gołąb zdobywa 40pkt. 
· Loty kat. C  Lwówek/ Międzychód –- 1 gołąb zdobywa 60pkt. 
· Loty kat. M –- 1 gołąb zdobywa 80pkt.
III Kategorie A, B, C, D, M, mistrzostwo oddziału ( z 1-50),  na bazie Regulaminu GMP 2025  z zachowaniem przepisów Regulaminu Lotowo-Zegarowego PZHGP. Podstawą do zestawienia wyników kat. A, B, C, D są listy konkursowe oddziału Krasnystaw , kat. C listy oddziałowe/rejonowe, kat. M lista oddziałowa/rejonowych/okręgowa na bazie 1:5 zgodnie z Regulaminem Lotowo-Zegarowym PZHGP  o MP, choćby nie spełnione zostały wymagania określone w przepisach Regulaminu Lotowo-Zegarowego PZHGP.

III Kat. GMP (Generalne Mistrzostwo Oddziału) - (spis gołębi 1-50)  
Mistrzostwo rozgrywane będzie z typowanej serii 10 gołębi, z których punkty do współzawodnictwa zdobywa 5 pierwszych z tej serii. Gołębie seryjne należy zaznaczyć odpowiednim znakiem, w zależności od używanego systemu ESK, i winny być one koszowane jako 10 pierwszych. W przypadku gdy Hodowca nie zaznaczy gołębi seryjnych to do mistrzostwa punkty zdobywa 10 pierwszych koszowanych. Przy korzystaniu z zegara tradycyjnego i korzystaniu z listy startowo-zegarowej gołębie seryjne winny być wpisane jako 10 pierwszych w rubryce „typowanie”. Listy konkursowe będące podstawą obliczeń niniejszego współzawodnictwa sporządzane będą na bazie 1:4, czyli obejmujących 25%.
O końcowym wyniku decyduje suma punktów zdobytych przez gołębie seryjne ( 5 sztuk ) z 7 lotów ujętych w planie lotów z zachowaniem poniższych zasad:
- 3 loty od 285 do 475 km
- 3 loty od 475 do 700 km
- 1 loty powyżej 700 km
Punkty do GMP wyliczane są ze spadkiem 25%, z zachowaniem zasady, że pierwszy gołąb zdobywa:
- w lotach od 285 do 475 km - 40 punktów,
- w lotach od 475 do 700 km - 60 punktów,
- w lotach powyżej 700 km - 80 punktów.
Z lotów powyżej 700km można również skorzystać z listy rejonowej i okręgowej.

IV Supermistrzostwo 
Suma punktów w lotach gołębi dorosłych kat. P i młodych kat. P w sezonie 2025. Warunkiem uwzględnienia w klasyfikacji jest udział we wszystkich lotach konkursowych zorganizowanych przez oddział. 


VI Kategorie zespołowe:
Warunkiem sklasyfikowania hodowcy w poniżej wymienionych kategoriach jest przedłożenie wyników Prezesowi Oddziału ( Sekcji),  Prezesowi ds. Lotowych w terminie do dnia 15 sierpnia 2025 r.
Weryfikacji przedłożonych wyników dokona Zarząd Oddziału wspólnie z hodowcami składającymi wyniki w poszczególnych kategoriach.

1. Kat. „A”(spis 1-50)
Hodowca zgłasza 6 gołębie, które zdobyły po 3 konkursów w lotach od 95-420 km
(minimum 450 km na jednego gołębia) O kolejności lokat decyduje coefficjent drużyny.
Konkursy z lotów można łączyć tylko z kategorią Roczne

2. Kat. „B”(spis 1-50)
Hodowca zgłasza 5 gołębie, które zdobyły po 3 konkursy w lotach z odległości 285-630 km (minimum 900 km na jednego gołębia) O kolejności lokat decyduje coefficjent drużyny. Konkursy z lotów można łączyć tylko z kategorią Roczne.

3. Kat. „C”(Spis 1-50)
W tej kategorii hodowca zgłasza 4 gołębie, które zdobyły po 3 konkursy w lotach powyżej 475  km (minimum 1500 km na jednego gołębia) O kolejności lokat decyduje coefficjent drużyny. W kategorii  C dopuszcza się listy oddziałowe ,rejonowe i okręgowe.
Konkursy z lotów można łączyć tylko z kategorią Roczne.

4. Kat. „D”(SPIS 1-50)
Suma coefficjentów kategorii A, B, C. O kolejności lokat decyduje coefficjent drużyn.

5. Kat. „M”(SPIS 1-50)
Hodowca zgłasza 3 gołębie, które zdobyły po 2 konkursy w lotach powyżej 700 km (minimum 1400 km na jednego gołębia) O kolejności lokat decyduje coefficjent drużyny. W kategorii M dopuszcza się listy oddziałowe ,rejonowe i okręgowe, choćby nie spełnione zostały wymagania określone w przepisach Regulaminu Lotowo-Zegarowego PZHGP.
Konkursy z lotów zalicza się tylko do jednej kategorii.

Dopuszcza się złożenie wyników przez hodowcę w kat. A, B, C, D, M mimo nie uzyskania limitu konkursów wskazanych powyżej, w sytuacji wykonania przez oddział co najmniej 50% + 1 lot w danej kategorii.

6.  Kat. WSPÓŁZAWODNICTWA GOŁEBI ROCZNYCH(CAŁY SPIS)
Współzawodnictwo gołębie rocznych 5 gołębie ( rocznik 2024 ) po 3 konkursów w lotach 95 – 800 km. Łączny kilometraż na jednego gołębia nie mniej niż 450 km. Konkursy z lotów można łączyć z innymi kategoriami. Decyduje suma ilości zdobytych konkursów, a w drugiej kolejności  coefficjentów ,a w przypadku takich samych kilometraż.

7. Najlepsza Trójka (Spis 1-50)
Hodowca zgłasza 3 najlepsze gołębie z całości spisu. O kolejności decyduje suma zdobytych konkursów a w razie ich równej liczby coefficjent drużyn. Podstawą wyliczenia są listy sporządzone przez oddział Krasnystaw.

8. Debiut roku (Spis 1-50)
Suma punktów w lotach gołębi dorosłych kat. P i młodych kat. P z całości spisu w sezonie 2025 r. Warunkiem uwzględnienia w klasyfikacji jest debiut Hodowcy w Oddziale Krasnystaw.

9. Najlepszy hodowca oddziału Krasnystaw 
O kolejności decyduje suma punktów zdobytych przez hodowcę w kategoriach zespołowych A, B, C, D, M, GMP, Współzawodnictwo Gołębi Rocznych, Najlepsza Trójka – gołębi dorosłych oraz kat. P spis (1-50), GMP gołębi młodych, Kat A gołębi młodych oraz uzyskanych w Supermistrzostwie (dorosłe + młode), przy przyjęciu, iż:

1 miejsce- 100 pkt, 
2 miejsce- 80 pkt,
3miejsce -60 pkt,
4 miejsce – 50 pkt,
5 miejsce 40 pkt,
6 miejsce 30 pkt,
7 miejsce – 20 pkt,
8-15 miejsce 10 pkt,
Pucharem nagrodzony zostanie 1 hodowca.

Dodatkowo w sezonie 2025 wprowadza się Ligi Oddziałowe.

Rywalizacja odbywała będzie się w Kategorii Punktowej w lotach gołębi dorosłych oraz oddzielnie gołębi młodych młodych.
-1 Liga zrzeszająca hodowców którzy w sezonie 2024 w kategorii Punktowej zajęli miejsca w pierwszych 20% listy konkursowej ostatniego lotu.
-2 Liga pozostali hodowcy.
Po każdym sezonie lotowym na podstawie wyników w kategorii Punktowej gołębi dorosłych i młodych ligi będą aktualizowane na podstawie spadków i awansów. 3 ostatnich hodowców z 1 ligi spada do drugiej ligi a 3 najlepszych hodowców miejsca z 2 ligi awansuje do 1 ligii. Hodowca dołączający do Oddziału zostanie automatycznie przypisany do 2 ligi. Każda liga posiadać będzie własną listę konkursową z danego lotu:
-1 lista konkursowa wszyscy hodowcy.
-2 lista konkursowa z wyłączeniem hodowców którzy w sezonie poprzedzającym zajęli miejsca w pierwszych 20% najlepszych hodowców.


VII Nagrody
· Kat. Punktowa spis (1-50) nagrodzonych zostanie 3 Mistrzów (puchary)
· Kat. Punktowa Open ( z całości spisu) nagrodzonych zostanie 3 Mistrzów (puchary)
· W kategoriach A, B, C, D, M, GMP, kat Współzawodnictwo Gołębi Rocznych , Najlepsza Trójka  nagrodzonych zostanie 3 Mistrzów (puchary),  10 przodowników (dyplomy)
· Supermistrzostwo nagrodzonych zostanie 3 Mistrzów (puchary), Przodownicy dyplomy
· Lot Syke i Bruksela 3 Pierwsze gołębie oraz 3 pierwsze serie nagrodzone zostaną pucharami
· I Liga Gołębi Dorosłych i I Liga Gołębi Młodych 3 Mistrzów Puchary, do miejsca 12 dyplomy.
· II Liga Gołębi Dorosłych i II Liga Gołębi Młodych 3 Mistrzów Puchary, do miejsca 10 dyplomy.
        
VII Loty gołębi młodych  
Do udziału we współzawodnictwie lotowym uprawniony jest każdy członek który:
Złoży w macierzystej Sekcji spis gołębi w dwóch egzemplarzach ostemplowany przez lekarza weterynarii potwierdzający szczepienie gołębi oraz opłaci składkę lotową (gołębie ze spisu). 
Współzawodnictwo w lotach gołębi młodych odbędzie się w następujących kategoriach: 

· Kat.P  (całości spisu)  8  pierwszych gołębi  z wysłanych przez hodowcę 
zdobywa punkty, nagrodzonych zostanie 3 Mistrzów (puchary), Przodownicy 
(statuetki). W kat. P gołębi młodych punkty zdobyte przez gołębie wyliczane są ze spadkiem 20%, z zachowaniem zasady, że pierwszy gołąb zdobywa:
- Puławy -1 gołąb 15 pkt.
-Janów -1 gołąb zdobywa 20 pkt
-Przysucha -1 gołąb zdobywa 25 pkt
-Tomaszów Mazowiecki 1 gołąb zdobywa 30 pkt
-Kurowice 1 gołąb zdobywa 35 pkt


· Typowane gołębi młodych (cały spis) 
Mistrzostwo rozgrywane będzie z typowanej serii 15 gołębi, z których punkty do współzawodnictwa zdobywa 8 pierwszych z tej serii. Gołębie seryjne należy zaznaczyć odpowiednim znakiem, w zależności od używanego systemu ESK, i winny być one koszowane jako 15 pierwszych. W przypadku gdy Hodowca nie zaznaczy gołębi seryjnych to do mistrzostwa punkty zdobywa 15 pierwszych koszowanych. Przy korzystaniu z zegara tradycyjnego i korzystaniu z listy startowo-zegarowej gołębie seryjne winny być wpisane jako 15 pierwszych w rubryce „typowanie”. Listy konkursowe będące podstawą obliczeń niniejszego współzawodnictwa sporządzane będą na bazie 1:4, czyli 
obejmujących 25%, pierwszy gołąb z każdego lotu zdobywa 40pkt.O końcowym wyniku decyduje suma punktów zdobytych przez gołębie seryjne ( 8 sztuk ) z wszystkich lotów ujętych w planie lotów zgodnie z Regulaminem  Lotowo-Zegarowym PZHGP o MP. Nagrodzonych zostanie 3 Mistrzów (puchary), 10 przodowników (dyplomy). 

· Najlepszy lotnik oddziału  młodych (z całości spisu) z podziałem na ligi z największą ilością konkursów , a w razie równej ilości z niższym coefficjentem– medal dla 3 najlepszych gołębi 4-10 dyplomy

IX Nagrody indywidualne w oddziale KRASNYSTAW za sezon  lotowy 2025
1. Najlepszy lotnik oddziału(z całego spisu, samiec/samica- w rywalizacji tej biorą udział także gołębie roczne) z największą ilością konkursów a w razie równej ilości z niższym coefficjentem– puchar dla 3 najlepszych gołębi 4-10 dyplom, z podziałem na ligi  
2. Najlepszy roczniak oddziału (z całego spisu, samiec/samica) z największą ilością konkursów a w razie równej ilości z niższym coefficjentem – puchar dla 3 najlepszych gołębi 4-10 dyplom,
3. Najlepsze 3 gołębie w kat. A, B, C, M (z całego spisu)  nagrodzony zostanie pucharamigołębie z pozycje  4-10 nagrodzone zostaną dyplomami,
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